



## 112 年度「第 2 次全國會長高峰會」

(總會發言人 高嘉媛)

112 年度第二次會長高峰會議於 8 月 13 日舉行，到台中梧棲空勤總隊參觀，在會長總召陳忠誠的精心規劃下，再輔以秘書處的協助，團隊合作，發揮得淋漓盡致！

這一次用創新一日遊方式，遊覽車從各地區出發，抵達空勤總隊後，即開始透過空勤總隊簡報，讓大家知道空中勤務是為因應各種救災、救難、救援、觀測偵巡、運輸的五大任務，相信只要團結合作，必能突破，完成目標與任務。

另外還安排了參觀黑鷹直昇機棚廠，介紹各種機型及救難裝備，在教官講解後更讓大家全然了解黑鷹的作業方式與如何完成艱鉅的任務！

參觀結束後，就是齊聚竹林餐廳的午宴，首先是中部三分會的列隊歡迎，並贈送禮物，為午餐獻上了第一道溫暖的前菜，餐會中用輕鬆並知性，感性的方式進行，理事長林石青首先上台致詞，闡述分享會務發展理念，接著是副理事長陳志銘與馬幼禎也與大家分享他們的經驗！各分會會長也是在餐會中無私的分享！透過總會理監事的會務展望及分享，讓各分會會長更瞭解在總會的努力用心下，相信只要努力實踐，必能共創美好前景！

這次活動引起大家的興趣！大家參加得非常踴躍，共有 81 人參加，當然除了各分會會長外，還有理事長林石青，副理事長：馬幼禎、陳志銘，監事長楊永睿，常務理事：張水河、孫宇賢、鄭昌明、鄭啟信，理事：陳昆彬、蘇炯標、陳慶豐、葉信輝、尤讚雄，監事：何晴池、邱豐聿，前理事長王承聘，名譽理事長簡文勇，智庫長楊錦廷，秘書長蘇家杰，副秘書長蔡林秉鋒等，均前往參觀指導，讓高峰會得以更圓滿成功。

-----蛻變紳士 神采飛揚-----

